LLTaTHBIN Kpenex UITaTHbI Kpenex

o [auKa 3aknagHaa M8x70/20

= iy . B E B | - ]
LIFAN MYWAY
-*.l 'y r f ' LY ) |
a < L t%l Eul" '_ B

]

Aptukyn: Cranp 111.03317.1 3awuTa gBuratens
111.03318.1 3awuta KT
NMpuBon: RWD
oA BbiNyCKa: 2016- 3alwuTa KM
O6beM gaBUurarensa: 1.5T7; 1.8
KpoHWTEUH

Tun KIMNN: MK

bonT M6x20

2. BONT MBX30uivivmivmisiimmiesidnismat. 2 Wt 3awuqTa Asuratend 3
B ALV R cnncoi i enironsminmine 3 Wt HaRibe:R
4. lHanba B....ccoiviii e 2 LT,
5.MNanka 3aknaaHaga M8x70/20........ 2 LT, BonT M8x30
ST 1 g & VA1 ] (S 2 WT. Wali6a 8
7 KDOHIWTEUH . ot iie e ieiiie i cnnnneenninnns 1 LUT.
8. 3allNTa ABUFATEA T i v vans duvwvswnini 1T
9.3awuTa KN i My, SO Moner
P e L LA VI LA BN T T 0 s s s s 8 s 8 o s 8 % s o # 4 # " 8 " " 8 % 3+ % ® 8 ® . I_I_Iaﬁ6a 6
il [ AvameTp pe3bObl M6 | M8 M10 Mi12 |
[MomeHTbt 3aTSXKKU 9.8 Hm 24 .0Hm 47.0Hm 81.0Hm J
1. Ocnabutb 4 wrtaTHbIX 601Ta M6 3a4HEW YACTU NblIJIBHUKA 5. 3aKpenuTb KPOHWTEWH B LEHTPANbHOW YAaCTU MbINIbHUKA
Ha HeckoNibko 060poTOB. WTaTHbIM 60NTOM M6.
2. YCTaHOBUTL rakku 3aknagHbele M8x70/20 BO BHYTPEHHUE 6. 3aBeCTU 3a/HKW HYacTb 3alUTbl ABUraTENN Ha 4 WTaTHbIX
OTBEpCTUA nonepeyHoUu Banku noagpaMHUKa aBToOMObBUAA. bonta Mé. lNepeaHO0 YacTh 3aWKUTLI ABUraTENd 3aKPEnuThb
3. 3aBeCTU NnepeaHto Y4acTh 3awuTbl KIMMN Ha 4 WTaTHbIX WTaTHbIMU 6onTaMu M6. LleHTpanbHYO 4acTbh 3aWUThl 3aKPEnUTh
6onTa M6. 3aAH0OK YacTb 3aWuThl KMNM 3akpenuTs 60nNTaMu K YCTAHOBNEHHOMY KpOHWTeWHY 6onToM M6X20.
M6x20 u M8x30. /. 3aTHYTb BCe pe3bboBLle coeaUHEeHUa. Ucnonb3oBaHUe
4. BoikpyTuTh 2 WTaTHbLIX 6onTta M6 KpenneHus baMmnepa MHEBMOUHCTPYMEHTA 3dNPELLEHD.

apToMobunsa u 6ont M6 B UEHTPANbHOW YaCTU NbIbHUKA.



